Jlenenne Ha JECITUYHYIO APOOb

JleoroBa Hemnu AstexceeBHa
MOY «COII Ne 4» 1. BockpeceHCK



BbluncAnTb YCTHO

4,8:8 = E 8:10= b
0,6:2= I 0,14:7= ]I
450: 100= O 2:5= H
0,4:8=







CamocTosaTeAbHas paboTa Ne |

BeInmojHuTe nejeHue:
a) 6,4:0,8; 0) 0,2:0.4;
B) 1,89:0,9; r)2,76:1,2



O6bpaszeL,
caMocTosiTeAbHoM paboTbl Ne |

a) 8; 0) 0,5;
B) 2,1; r)2,3



CamocrositenbHas padora No 2

BoinoJiHUTE JeJIeHue:
a) 7,2:0,9; 0) 0,3:0,6;
B) 1,24:0.4; r)5,33:4,1



Ne 1516(a-r)
a) 0,432:0,24=43,2:24=1,8
43,2 |24
24 1,8
192
192

0
6) 0,8625:0,375=862,5:375=2,3
862,5 | 375
750 2,3
1125
1125

0
B) 1,872:2,34=187,2: 234=0,8
187,2 | 234
_0 08
1872
1872

0
r) 0,481:0,037=481:37=13
48137
37 13
111
111

0



JlomalHee 3a7aHue

Ne 1483 ( e, x, n), Ne 1489(a, 6)



